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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Seacorda zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.
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SUBIECTUL 1
fncercuie;te litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)
5p | 1. Dintre numerele 12 , 13 ,14 si 15 , numarul divizibil cu 6 este:
a) 12
b) 13
c) 14
d 15
Sp .a 5 . .
2. Daca Z = Z , b#0, atunci valoarea produsului «-b este:
a) 20
b) 9
5
c —
) 4
4
d =
) 5
S5p | 3, Luni, temperatura inregistrata la ora 10 la o statie meteo a fost de —3°C, iar marti, la aceeasi ora,

au fost Tnregistrate 3 C. Temperatura inregistratad marti este mai mare decit temperatura Inregistrata
luni cu:

a) —3C
b) 0C
¢ 3C
d 6C

Sp

4. Dintre numerele —, =, = si — cel mai mare este:

(O RN

2
3

N | —
Alw

1 2 3 4
a) — b) = = d -
)2 )3 c)4 )5

Sp

5. Patru elevi, Lara, Patrick, Tudor si Sofia, au calculat produsul numerelor 42 si 82. Rezultatele
obtinute sunt prezentate in tabelul de mai jos:
Lara Patrick Tudor Sofia

-128 —64 64 128

Dintre cei patru elevi, rezultatul corect a fost obtinut de:

a) Lara
b) Patrick
¢) Tudor
d) Sofia

Sp

6. Se considera intervalele A=(-15) si B= [2,9] . Un numar care apartine multimii A NB este:

a) -1
b) 2
¢ 5
d 9
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SUBIECTUL al II-lea

fncercuiqste litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)

S5p 1. Se considera punctele A(1,1) si B(1,3) , reprezentate

e

intr-un sistem de axe ortogonale xOy . Coordonatele

punctului de intersectie a mediatoarei segmentului AB cu
axa Oy sunt:

a) (0,2)
b) (2.0) :
0 (2 3 )
d 2,01

Ry

5p 2. In figura alaturati, unghiurile AOB si COD sunt opuse
la varf. Masura unghiului format de bisectoarele unghiurilor
AOC si BOD este egala cu:

a) 180
b) 90
c) 89
d 0

5p 3. Se considerd triunghiul dreptunghic ABC si punctul
G, centrul de greutate al triunghiului. Daca lungimea A
ipotenuzei BC este de 12cm , atunci lungimea
segmentului AG este egala cu:
a) 2cm
b) 3cm G
¢) 4cm
d) 6cm B C

S5p 4. In figura alaturati este reprezentat un patrat ABCD , cu
AB =6cm. Daca dreptele BD si BM sunt perpendiculare
si punctele D, C, si M coliniare, atunci lungimea
segmentului DM este egal cu:

a) 6cm
b) 8cm
¢) 10cm
d) 12cm D C M

5p | 5.0n figura alituratdi AB si CD sunt diametre in cercul de centru O, A

iar masura arcului mic BD este de 60°. Masura unghiului CDA este
de:

a) 30°
b) 60°
c) 90°
d) 120° D B

Proba scrisa la matematica Testul 3
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5p | ©. In figura aldturatd este reprezentat cubul ABCDEFGH .

Diagonala bazei EG are lungimea egala cu 4\2cm . Aria totald a
cubului este egala cu:

a) 32cm?
b) 48cm’
c) 64cm’

d) 96cm?

SUBIECTUL al IlI-lea Scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

5P | 1. Dina are o sumi de bani. in prima zi cheltuieste % din suma, iar in a doua zi % din rest, adica 12
lei.

(3p) a) Ce suma de bani mai are Dina dupa cele doua zile?

(2p) b) Determina suma de bani avuta initial de Dina.

5 2. Se considera expresia £ (x) = (3x — 1)2 —7(x+1D(x—2)—(x+3)?, unde x este numar real.
p
(2p) ) Aratd cd (x+1)(x—2)=x"—x—2, pentru orice numdr real x.

Proba scrisa la matematica Testul 3
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(3p) b) Demonstreazd ca E(x)=(x—2)(x—3), pentru orice numar real x.
P 3. Se considerd numerele reale x = \/?_2 + \/2_7 + \/%) . (%j_l si y= (56 )3 2571258,
(2p) a) Arataca x=5.
(3p) b) Arata ca produsul numerelor x si y este un numar natural prim.
Proba scrisa la matematica Testul 3
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laturii BC si punctul F este situat pe segmentul AE, astfel incat BF L AE.

(2p) a) Arata ca aria dreptunghiului ABCD este egala cu 200/2cm?.

5p | 4- Se considera rombul ABCD, cu AB=18cm si <ABC =060°.
(2p) a) Arata cd perimetrul rombului ABCD este egal cu 72cm .
D
B
(3p) b) Arata ca lungimea diagonalei BD este egala cu 183cm.
5p | 5. Se considerd dreptunghiul ABCD cu AB= 10v2cm si BC=20cm. Punctul E este mijlocul

D C
| y I
F
A B
(3p) b) Demonstrati ca punctele B , F si D sunt coliniare.
Proba scrisa la matematica Testul 3
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5p 6. In figura aliturati este reprezentat paralelipipedul dreptunghic ABCDA'B'C'D' cu AB=12cm,
BC=6cm si AA'= 67/2cm . Punctul M este mijlocul muchiei CD .

. L. iy c
(2p) a) Arata cd aria triunghiului AMB este egala cu 36cm”. i
A B
D M C
J SHRRR mR N e
A B
(3p) b) Determina distanta de la punctul A' la dreapta MB.
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